
 

 

 

         اختر الإجابة الصخيخة فيما يمي : -1

 أي المتبايهات المركبة الآتية حمها مبين في التمثين البياني المجاور ؟  -1
 

 3  ≥ى    > 1 –د (  3 >أو  ى   1 -  ≤  ىج (  3 >ى   ≥  1 –ب (  3  > ى  >  1 -أ ( 
 

 
 

 ( أمام العبارة الخاطئة :   8( أمام العبارة الصخيخة و علامة )          9ضع علامة )         

 

 : و مثن لدموعة الحن بيانيا  حن كن مو المتبايهتين الآتيتين -3

 

 
 
 
 

 

 
 

 :  المعادلات الخطية 1الفصل   

 اختبر نفسك
 المعادلات  1- 1

 الفصل الأول : المعادلات الخطية 

 )             ( في المتبايهات المركبة حرف ) أو ( يعني التقاطع و حرف ) و ( يعني الاتحاد       -1

 الفصل الأول : المعادلات الخطية 

 اختبر نفسك     

 1 - >  3أو  ص +   7  ≤    1 –ص   10  > 7+  ر  ≥   6

 

إجابته صخيخة ؟ اشرح  فإيهما.   7 > 5 –س  2 >   3المتبايهة   مسفرو حن كن مو سعد اكتصف الخطأ :  -4
 تبريرك .

 

 سعد

 7>  5 –س  2  >   3
  7> س   2 >   8

7> س    >   4   
٢

   

  مسفر

  7 > 5 –س  2  >   3
 12 >س   2 <   3
٣
٢

    6  >س    <   

   

 الإجابة الصخيخة ..............
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